

Israel – Pelerinaj in Tara Sfanta

PELERINAJ IN TARA SFANTA – ISRAEL

Tel Aviv – Bethleem – Ierusalim – Ierihon – Marea Moarta – Nazaret – Caana Galileii – Capernaum – Muntele Tabor – Haifa

Perioada: 03 – 08.09.2018

PROGRAMUL CIRCUITULUI:

ZIUA 1: BUCURESTI – TEL AVIV – BETHLEEM

Intalnire la Aeroportul International Otopeni din Bucuresti, ora 07:50, cu insotitorul roman de grup. Dupa formalitatile vamale, imbarcare pe cursa EL AL cu destinatia Tel Aviv (decolare la ora 10:50). Aterizare pe aeroportul Ben Gurion la ora 13:25. Dupa indeplinirea formalitatilor de intrare in Israel, tur auto panoramic in jurul Portilor Sfintei Cetati. Cina si cazare la Hotel Shepherd 4* standard local (sau similar) in Bethleem.

ZIUA 2: BETHLEEM – IERUSALIM

Mic dejun. In Bethleem, vom vizita Biserica Ortodoxa a Nativitatii, Cripta unde s-a nascut Domnul, Biserica Catolica Sfanta Ecaterina si Grota Laptelui sau "Grota pruncilor ucisi". Deplasare la Ein Karem, patria Sf. Ioan Botezatorul, unde vom vizita Biserica Sf. Ioan, ridicata pe locul nasterii Sf. Ioan Botezatorul si Fantana Fecioarei Maria. Intoarcere la Ierusalim – vizita pe Muntele Sionului la Biserica Adormirii Maicii Domnului, Foisorul Cina cea de Taina, Mormantul Regelui David, Zidul Plangerii. Cina si cazare hotel in Bethleem.

ZIUA 3: IERUSALIM

Mic dejun. Incepem o noua zi de pelerinaj la Ierusalim urcand

mai întâi pe Muntele Scopus. Vizita la Biserica Pater Noster (Tatal nostru) și Biserica Dintr-o Lacrimă, la Grădina Getsimani cu Biserica Națiunilor, continuăm cu Biserica Mormântul Maicii Domnului. Vom intra în Sfânta Cetate prin poarta Sfântului Ștefan. Vizitarea casei în care a locuit Maria în Cetatea Antonia. Parcurgerea pe jos a Viei Dolorosa cu cele 14 stații în care s-a oprit Domnul până la Sfântul Mormant. Urcare pe Golgota, Piatra Ungerii, vizitarea tuturor paracliselor sfinte. Vizita la Biserica și Caminul românesc din Ierusalim. Cina și cazare la hotel în Bethleem.

ZIUA 4: IERUSALIM – IERIHON – MAREA MOARTA – NAZARET

Mic dejun. Deplasare Bethleem – Ierusalim – Marea Moarta. Intrare în orașul Ierihon – cel mai vechi oraș din lume. Vizita la Biserica Greco-Ortodoxă unde se află "Dudul lui Zacheu" și Biserica și Caminul Românesc de la Ierihon. Privire asupra Muntelui Carantania și Mănăstirii Sfântului Gheorghe, unde Mântuitorul a fost ispitit de diavol. Coborâm spre Marea Moarta (-400 m), cea mai joasă mare de pe glob și vom ajunge la Qumran (vechiul centru al Esenienilor). Scurtă oprire la magazinul cu produse cosmetice și la restaurant cu autoservire. Scurtă pauză de 30 minute. Continuăm spre Galileea (în nordul Israelului), urcând pe Valea Iordanului. OFERTA: Yardenit – vizita la locul amenajat al Botezului. Cina și cazarea la Hotel Rimonim 4* standard local (sau similar) în Nazaret.

ZIUA 5: NAZARET – CAANA GALILEII – CAPERNAUM

Mic dejun. Vizitarea Bisericii Ortodoxe "Sfântul Gavril" cu Izvorul Mariei-pictată de frații Morosanu în anul 1077, și a Bisericii catolice "Buna Vestire", cea mai mare construcție de cult din Orientul Apropiat. Deplasare la Caana, vizita la Biserica Grec-Ortodoxă, aflată pe locul casei lui Șimon Cananitul unde a avut loc prima minune din Galileea, transformarea apei în vin. Deplasare la Capernaum, oraș denumit și "Cetatea Domnului", vizitarea vestitului loc unde

Isus a predicat, casa Sfântului Petru. Vom continua cu Tabha, locul unde a fost savarsita minunea inmultirii a 5 paini si 2 pesti. Apoi, urcare pe Muntele Fericirilor si vizitarea Bisericii. Optional, in functie de timp, scurta croaziera de 45 minute (aprox. 10 Euro/persoana) pe apele sfinte ale Marii Galileii. Cina si cazare la hotel in Nazaret.

ZIUA 6: NAZARET – MUNTELE TABOR – HAIFA – TEL AVIV – BUCURESTI

Mic dejun. Parasim orasul Nazaret si ne indreptam spre Muntele Tabor – vizitarea Bisericii Grec-Ortodoxe, aflate pe locul “Schimbarii la Fata”. Transfer cu microbuze arabe (10 EURO/persoana, se achita la Agentie). Ajungand in Haifa, splendid oras-port la Mediterana, aflat intr-un mare golf la poalele Muntelui Carmel, vom admira Templul Cultului Bahai cu gradinile pe terase – etajate. Continuum cu vizitarea Bisericii Stela Maris (Steaua Marii) cu grota Sfântului Prooroc Ilie Tezviteanul. Parasim Haifa si ne indreptam pe langa coasta Mediteranei spre Tel Aviv.

Continuum spre Aeroportul International Ben – Gurion. Imbarcare cursa EL AL: Tel Aviv 21:30 – Bucuresti 00:15.

TARIF: de la 529 euro/pers

SERVICII INCLUSE:

- transport cu avionul Bucuresti – Tel Aviv – Bucuresti cu compania EL AL;
- asistenta (la Tel Aviv) in aeroport la sosire / plecare;
- 5 nopti cazare cu demipensiune (mic dejun si cina) la hotel 4* standard local (echivalent 3*superior european): 3 nopti in Bethlehem si 2 nopti in Nazaret;
- transport autocar modern (aer conditionat) pentru executarea programului;

- intrari la obiectivele precizate in program;
- ghizi vorbitori de limba romana la Bethleem si Ierusalim (Via Dolorosa), specializati in actiuni turistice / pelerinaje;
- insotitor roman de grup.

NU SUNT INCLUSE:

- taxele de aeroport : 160 EURO/persoana (pot suferi modificari), se achita la agentie;
- transfer munte Tabor: 10 EURO/persoana, se achita la agentie;
- tips (baccisuri): se practica in Zona Orientului Apropiat, inclusiv in Israel: 30 EURO/persoana (pentru ghizi locali, soferi, restaurante, hoteluri), se achita la fata locului reprezentantului agentiei locale;
- bauturi, mese optionale sau alte intrari care nu sunt incluse in program;
- asigurarea medicala si asigurarea storno (optionale, dar recomandate) se incheie odata cu semnarea Contractului de comercializare a pachetului de servicii turistice.

GRUP MINIM: 35 persoane.

Supliment grup 30-34 persoane: 20 EURO/persoana.

Supliment grup 25-29 persoane: 50 EURO/persoana.

Supliment grup 20-24 persoane: 95 EURO/persoana; Pentru un numar mai mic de 20 participanti pretul se recalculeaza sau circuitul se reprogrameaza.

De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu pastrarea standardelor si cu informarea prealabila a

turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul maxim rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de de comandare.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,
sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail:
arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com
www.travel-arcadia.com

" LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!"

— [Rezerva Acum](#) —

[Irlanda](#)

Dublin – Galway – Limerick – Bunratty – Cliffs of Moher – Killarney – Ring of Kerry Blarney – Youghal – Waterford – New Ross – County Wicklow

Program:

Ziua 1. București – Dublin

Călătoria noastră începe în Aeroportul Henri Coandă, unde, după formalitățile vamale ne îmbarcăm pentru zborul spre **Dublin**. După aterizare și o scurtă oprire la hotel vom face un tur de oraș și vom descoperi principalele atracții din capitala **Irlandei: Catedrala Saint Patrick**, unde printre parohi s-a numărat și Jonathan Swift, faimos pentru volumul "*Călătoriile lui Gulliver*", **Biblioteca Trinity College**, unde se află celebra Carte din Kells, manuscris religios datând din

jurul anului 800, **O'Connell Street**, artera principală a oraşului, unde vom vedea statuia lui James Joyce sau Monumentul Mileniului. Oraş al muzeelor şi catedralelor, Dublinul poate fi cu uşurinţă descoperit la pas, oferind vizitatorilor dese prilejuri de odihnă în parcurile sale verzi sau pe străzile mărginite de case din cărămidă. Avem timp de shopping – **Grafton Street** din centrul oraşului este celebră pentru magazinele sale – sau pentru a ne bucura de o halbă de bere într-un pub tradiţional irlandez.

Moment de răgaz:

Să ciocnim o halbă! Dacă ai ajuns la Dublin ar fi păcat să nu vizitezi Depozitul de bere Guinness. Conceput ca un muzeu interactiv al berii, aici poţi învăţa totul despre berea Guinness şi despre traseul pe care îl parcurge din fabrică până în halbă. Pentru că Depozitul de bere Guinness se află în cea mai înaltă clădire din această parte a oraşului, împuşti doi iepuri deodată: te poţi delecta cu o bere 100% irlandeză în timp ce te bucuri de o panoramă incredibilă asupra întregului Dublin. Cheers!

Ziua 2. Dublin – Galway – Limerick

Dimineata, pornim spre medievalul şi frumosul Galway, unde vom face un scurt tur pe frumoasele strazi pietonale si numeroasele pub-uri cu cafenele care ne vor face vizita in acest oras mult mai plăcută. Cu greu ne vom desprinde de fermecătorul Galway şi ne vom îndrepta spre Limerick, un vechi şi frumos oraş irlandez aşezat pe estuarul râului Shannon. Cei mai curajoşi pot lua aici pulsul vieţii de noapte, deoarece Limerick este faimos pentru puburile sale pe care miezul nopţii le găseşte adesea pline de petrecăreţi. Rămânem peste noapte la Limerick. Cazare la hotel in Limerick.

Moment de răgaz:

Țara dansatorilor!! Dacă tot ați ajuns în Irlanda nu ocoliți puburile, pentru că aici putem avea surprize frumoase:

deseori au loc mici spectacole (programate sau spontane) de dansuri tradiționale irlandeze. Celebre în lume, dansurile irlandeze sunt inconfundabile deoarece dansatorii își țin trunchiul foarte drept, în timp ce execută cu picioarele mișcări precise, extrem de rapide. Cimpoiul, vioara, acordeonul, harfa celtică, fluierul sau bodhranul (toba irlandeză) le acompaniază cu veselie, bineînțelese alături de niște halbe reci de bere.

Ziua 3. Limerick – Bunratty – Cliff of Moher – Killarney

Ne despărțim de Limerick și ne îndreptăm spre castelul medieval Bunratty, una dintre cele mai populare atracții din sud-vestul Irlandei. Construit în 1425 și jefuit în repetate rânduri, castelul a fost restaurat în anii 1950 și readus la forma sa splendidă medievală, cu decorațiuni interioare, tapiserii și mobilier în cel mai pur spirit al vremurilor în care a fost ridicat. Următoarea destinație este Cliffs of Moher, un fabulos monument natural, care s-a format în peste 300 de milioane de ani. Ne vom lăsa fascinați de puterea naturii, admirând stâncile înalte de 200 de metri, abrupte, care privesc în zare, spre imensitatea Oceanului Atlantic, ale cărui valuri se sparg de pietrele amenințătoare. După această escală în natura sălbatică și spectaculoasă a Irlandei ne vom îndrepta spre Killarney. Cazare la hotel în zona Killarney.

Ziua 4. Ring of Kerry

Program liber, sau excursie opțională Ring of Kerry. Despre Ring Of Kerry putem spune un singur lucru: nu ai văzut Irlanda dacă nu ai fost aici! Faimosul Inel al lui Kerry este un drum circular din sud-vestul Irlandei, care urmează linia coastei, pe țărmul Peninsulei Iveragh.

După excursia de astăzi vă veți convinge că acest fantastic traseu oferă vizitatorilor tot ce are Irlanda mai de preț: ruine vechi de secole, castele medievale, grădini verzi și

spectaculoase, sate și orașele pline de culoare, plaje izolate și panorame incredibile asupra Oceanului Atlantic. Vom străbate Ring of Kerry începând din zona Killarney, ne vom îndrepta către orașul Kenmare, taversând Cahirciveen, de-a lungul promontoriilor spectaculoase și apoi ne vom întoarce spre punctul de plecare, admirând pe parcurs fantasticele priveliști oferite de Golful Kells, Castelul Ballycarberry, datând din secolul XIV și cercul neolitic de la Kenmare. Spre seară revenim la hotelul nostru din zona Killarney, pentru o noapte de odihnă binemeritată.

Ziua 5. Killarney – Blarney – Youghal – Waterford

Aventura irlandeză continuă! Ne luăm la revedere de la **Killarney** și ne îndreptăm spre **Blarney**, un castel medieval emblematic pentru Irlanda, așezat în apropierea râului Martin. Mai celebră decât castelul în sine este **Piatra Blarney**, numită și **Piatra Elocvenței**, despre care se spune că, odată ce o săruți, capeți darul vorbirii în public.

Milioane de turiști i-au testat puterile până acum, transformând-o în una dintre cele mai îndrăgite atracții ale Irlandei. Călătoria continuă spre **Youghal**, una dintre stațiunile celebre ale Irlandei, situată în estuarul râului **Blackwater**. Port istoric, Youghal își încântă vizitatorii cu clădiri-monument, cu o minunată plajă de opt kilometri, cu un centru înțesat de cafenele, puburi și restaurante unde găsim somon proaspăt, pescuit chiar din râul Blackwater. Ne îndreptăm apoi către **Waterford**, cel mai vechi dintre orașele Irlandei, întemeiat de vikingi în secolul IX. Waterford a fost timp de sute de ani unul dintre cele mai importante orașe-port ale Irlandei, în prezent fiind renumit pentru monumentele sale – **Catedrala Sfânta Treime, Turnul Reginald, Palatul Episcopal** – dar și pentru obiectele tradiționale din cristal care încă se realizează aici de meșteșugari locali. Vom rămâne peste noapte la Waterford. Cazare la hotel in zona Waterford.

Ziua 6. Waterford – New Ross – County Wicklow

Ne continuăm călătoria cu un popas la New Ross, un orașel pitoresc pe râul Barrow, datând din perioada premedievală și devenit celebru drept locul de baștină al strămoșilor președintelui american John F. Kennedy. Pregătiți-vă aparatele de fotografiat pentru că vom traversa County Wicklow, o regiune spectaculoasă, cu faleze amețitoare, coaste abrupte de munte și păduri verzi de conifere. Destinația favorită de week-end a celor care vor să dea agitația Dublinului pe natură și liniște, County Wicklow a primit numele de "*Grădina Irlandei*" și deși nu are cea mai prietenoasă climă, abundă în peisaje de o frumusețe care îți taie respirația. Ne continuăm călătoria spre Dublin, unde avem timp pentru a cumpăra ultimele cadouri pentru cei de acasă, pentru o plimbare prin minunatul parc Phoenix sau o vizită la fascinantul muzeu Dublinia, unde îți poți face o idee destul de exactă despre cum se trăia aici în Evul Mediu. Cazare la hotel în Dublin.

Ziua 7. Zbor spre țară

Ne îndreptăm spre aeroport, unde ne îmbarcăm pentru zborul către casă. Aventura noastră irlandeză s-a încheiat!

TARIF: de la 425 euro/pers + 365 euro/pers bilet avion, transferuri, transfer autocar

DATE DE PLECARE 2018:

05.06; 10.07; 07.08; 21.08

Tariful include

- Bilet de avion Bucuresti – Dublin si retur;
- transport cu autocar climatizat;
- 6 cazari la hoteluri de 3*;
- 6 mic dejun;
- Transfer aeroport-hotel-aeroport;
- Ghid însoțitor din partea agenției

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

" LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!"

— [Rezerva Acum](#) —

Israel – Iordania

Tiberias – Marea Galileii – Amman – Petra – Muntele Nebo – Marea Moarta – Ierihon – Bethleem – Ierusalim

Plecari: 04.10, 11.10, 18.10.2018

PROGRAMUL CIRCUITULUI:

ZIUA 1: BUCURESTI – HAIFA – TIBERIAS Intalnire la ora 08:00 pe Aeroportul International Otopeni "Henri Coanda", cu insotitorul roman de grup. Dupa formalitatile vamale, imbarcare pe cursa El Al spre Tel Aviv la ora 10:50. Aterizare pe aeroportul Ben Gurion la ora 13:25. Apoi, deplasare pe coasta Mediteranei la Haifa, splendid oras-port la Marea Mediterana, aflat intr-un mare golf la poalele Muntelui Carmel. Vizitarea Manastirii Stela Maris. Perspectiva asupra Templul cultului Bahai, cu gradinile pe terase suspendate. Parasim Haifa si ne indreptam spre Tiberias/Nazaret. Cina si cazare hotel Bali 3* superior (sau similar) in Tiberias.

ZIUA 2: MUNTELE TABOR – CANA GALILEII – NAZARET – CAPERNAUM – TIBERIAS

Mic dejun. Deplasare spre Muntele Tabor. Vizitarea Bisericii Ortodoxe ridicata pe locul unde s-a petrecut Schimbarea la Fata (transfer maxi-taxi: 10 Euro/persoana, se achita la Agentie). In Nazaret, vizitarea Bisericii Catolice Buna Vestire, ridicata pe locul casei Sfintilor Ioachim si Ana, si a Bisericii Ortodoxe Sfatul Arhanghel Gavril, cu izvorul unde acesta i-a vestit Fecioarei Maria ca va naste pe Iisus Hristos-Fiul lui Dumnezeu, pictata de fratii Morosanu in anul 1977. Capernaum, supranumit "Orasul Domnului", Tabgha unde Iisus a savarsit minunea inmultirii painilor si pestilor. Muntele Fericirilor – locul unde Mantuitorul a rostit Fericirile. OPTIONAL, in functie de timpul disponibil, microcroaziera pe apele Marii Galileii (pret informativ: 10 EURO/persoana). Cina si cazare la hotel in Tiberias.

ZIUA 3: TIBERIAS – VALEA IORDANULUI – AMMAN

Mic dejun. Deplasare Tiberias – Raul Iordan – Chibut Yardenit, "locul amenajat al Botezului". Deplasare la Ben Shean (Decapolis); vom trece peste podul Seik Husein, apa Iordanului, trecand din Israel in Iordania. Deplasare la Jerash (anticul Gerasa), important oras in perioada romana. Vizitarea vechiului oras cu impunatoarea poarta de intrare (Hadrian), strazi, arce si coloane deosebit de bine pastrate. Vom vizita Forumul Oval, Amfiteatrul, Templul lui Zeus, Aleea Cardo, in linie dreapta cu peste 200 de coloane in stil Doric si Ionic. Continuand printre munti si vai adanci, ne indreptam spre Amman, capitala Regatului Hasemit al Iordaniei, numita in antichitate Philadelphia. Cina si cazare la hotel Jerusalem International 4* standard (sau similar) in Amman.

ZIUA 4: AMMAN – PETRA – AMMAN

Mic dejun. Deplasare cu autocarul spre anticul Petra (aproximativ 3h si 30 min/sens), pe originala "Autostrada a Desertului". Vizitarea extraordinarei capitale a Nabateenilor, sapata in stanca roz, redescoperita in anul 1812 dupa o cautare de circa 300 de ani, una dintre cele mai spectaculoase

realizari ale umanitatii. Vom vedea defilee inguste, fatade sapate in stanca, temple, morminte funerare. Ne vom opri in special pentru a vizita Tezaurul Al Khazanek si Amfiteatrul. Petra a fost inclusa prin vot universal in anul 2007 in randul noilor 7 minuni ale lumii antice si moderne. Petra cu comorile ei reprezinta cea mai cunoscuta atractie turistica a Iordaniei (se recomanda incaltaminte comoda pentru mers pe jos cca.5km). Parasim Petra si, trecand peste Valea lui Moise, revenim la Amman. Cina si cazare in Amman.

ZIUA 5: MUNTELE NEBO – MAREA MOARTA – IERIHON – BETHLEEM

Mic dejun. Ne indreptam spre Muntele Nebo (800m), unde Moise a fost ingropat, fiind astfel cel mai respectat loc Sfânt din Iordania. Pe acest munte, puteti vedea ce a vazut Moise: o panorama impresionanta ce cuprinde Valea Iordanului, Marea Moarta, Ierihonul, Ierusalimul, teritoriu denumit "Pamantul Sfânt!". Prima Biserica de pe Muntele Nebo a fost construita la finele sec. al-IV-lea pentru a marca locul unde a murit Moise si a fost ingropat, fiind un loc de pelerinaj pentru crestini, dupa cum a fost desemnat de insusi Papa Paul Ioan II. Deplasare spre valea Iordanului. Continuum spre granita si vom trece din Iordania in Israel in dreptul orasului Ierihon. Prima oprire: Qumran la Marea Moarta (-400m), cea mai joasa mare de pe glob. Scurta oprire la magazinul cu produse cosmetice si restaurant/autoservire. Scurta oprire la Marea Moarta (45 minute). Intram in Cisiordania, pentru vizitarea celui mai vechi oras din lume: Ierihon. Vizita la Biserica Romaneasca cu Hramul "Tuturor Sfintilor" si Caminul aferent. Cina si cazare la hotel Shepherd 4* standard (sau similar) in Bethleem.

ZIUA 6: BETHLEEM – IERUSALIM – MUNTELE SIONULUI

Mic dejun. Vizitarea Bisericii Ortodoxe a Nativitatii (aici se afla o icoana a Maicii Domnului "Aparatoarea Bethleemului", facatoare de minuni); Biserica romano-catolica Sfanta Ecaterina si Grota Laptelui sau "Grota pruncilor ucisi".

Transfer cu microbuze arabe in desertul Iudeii, pentru vizitarea Manastirilor Sfantul Teodosie (sec.V) si Sfantul Sava cel Sfintit (sec.IV) (pret informativ: 5 EURO/persoana, se achita la fata locului). Ierusalim. Vizita pe Muntele Sionului, la Biserica Adormirii Maicii Domnului, Foisorul "Cina cea de Taina" – locul primei Biserici din lume, Mormantul Marelui Rege David. Vizita in zona sitului arheologic "Cardo" si la "Zidul Plangerii". Cina si cazare la hotel in Bethleem.

ZIUA 7: MUNTELE MASLINILOR – IERUSALIM

Mic dejun. Deplasare cu autocarul spre Muntele Maslinilor. Continuum pe jos cu vizitarea Bisericilor Pater Noster (Tatal Nostru) si Dominus Flevit (Domnul a plans), Gradina Getsimani cu Biserica Națiunilor, Biserica Mormantului Maicii Domnului si Pestera Getsimani. Vom intra in Cetatea Sfanta prin poarta Sfantului Arhidiacon Stefan. Parcurgerea pe jos a Viei Dolorosa cu cele 14 statii in care s-a oprit Iisus pe Drumul Crucii, pana la Sfantul Mormant. Vizitarea Bisericii "Sfantului Mormant"- "Centrul Pamantului Crestin". Urcare pe Golgota, Piatra Ungerii, vizitarea tuturor Paracliselor Sfinte. Cina si cazare la hotel in Bethleem.

ZIUA 8: EIN KAREM – LUD (LIDA) – TEL AVIV – BUCURESTI

Mic dejun. Deplasare la Ein Karem – patria Sf. Ioan Botezatorul, unde vom vizita Biserica Sf. Ioan ridicata pe locul nasterii Sfantului Ioan Botezatorul si Fantana Fecioarei Maria. Continuum spre Lud, antica Lida, unde vom vizita Biserica Sfantului Gheorghe Biruitorul (unde se afla Moastele Sfantului si Braul cu care a fost legat). Scurt tur auto al orasului Tel Aviv – Jaffa, cel mai mare si cosmopolit oras din Israel. Vizita in cetatea Jaffa.

Deplasare spre Aeroportul International din Tel Aviv, pentru formalitatile de plecare. Imbarcare cursa El Al LY 571 cu decolare la ora 18:15 si sosire la Bucuresti la ora 21:00.

TARIF: de la 695 euro/pers

SERVICII INCLUSE:

- transport cu avionul Bucuresti – Tel Aviv – Bucuresti cu compania EL AL;
- 7 nopti cazare cu demipensiune (bufet) la hoteluri 3* superior si 4* standard local, conform programului: 2 nopti Tiberias, 2 nopti Amman, 3 nopti Bethleem;
- transport autocar modern (dotat cu aer conditionat), pentru executarea programului in Israel;
- intrari la obiectivele turistice din Israel;
- asistenta pe aeroportul din Tel Aviv, la sosire;
- ghizii locali vorbitori de limba romana, la principalele obiective in Bethleem si Ierusalim;
- autocar (dotat cu aer conditionat) si ghid iordanian in Iordania;
- insotitor roman de grup.

NU SUNT INCLUSE:

- taxele de aeroport: 160 EURO/persoana (pot suferi modificari) – se achita la agentie;
- bilet de intrare Petra: 65 EURO/persoana – se achita la agentie;
- taxa intrare-iesire Iordania: 20 EURO/persoana – se achita la agentie;
- transfer microbuz Muntele Tabor: 10 euro/persoana – se achita la agentie;
- “tips” (baccisurile) se practica in Orientul Apropiat: 20 EURO/persoana in Israel si 10 EURO/persoana in Iordania (pentru ghizii locali, soferi, hoteluri si restaurante, care se achita la fata locului reprezentantului agentiei);

- bauturi, mese optionale sau alte intrari care nu sunt incluse in program;
- asigurare medicala si asigurare storno (recomandate).

GRUP MINIM: 30 persoane.

Supliment grup 25-29 persoane: 55 EURO/persoana; Supliment grup 21-24 persoane: 95 EURO/persoana.

Pentru un numar mai mic de 20 participanti pretul se recalculeaza sau circuitul se reprogrameaza. De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu pastrarea standardelor si cu informarea prealabila a turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul maxim rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de comandare

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

— [Rezerva Acum](#) —

Anglia – Benelux

PROGRAM:

Ziua 1. București – Praga

Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne imbarcam pentru zborul spre Praga. După aterizare, imbarcare în microbuzul de transfer și deplasare către hotel. Cazare în Praga la hotelul solicitat, de 3* sau de 4* .

Ziua 2. Praga – Orașul de Aur

Orașul turtelilor, **Praga** egalează **Parisul** în frumusețe și eleganță, iar berea sa este considerată de către milioane de oameni ca fiind cea mai bună din lume.

Mergem la **Catedrala St. Vitus**, un simbol al orașului a cărei construcție a durat 600 de ani, apoi la **Castelul Praga**, care pare desprins din cărțile cu povești. Potrivit **Guinness World Records**, este cel mai mare castel medieval din lume, având 570 de metri lungime, aproximativ 128 lățime și o suprafață totală mai mare decât șapte terenuri de fotbal. Ne plimbăm pe lângă numeroasele statui de pe **Podul Carol**, probabil cel mai romantic loc din Capitala cehă, punct de întâlnire pentru îndrăgostiți și promenada favorită a localnicilor. Facem un popas în **Piața Orașului Vechi** pentru a admira clădirea **Primăriei** și faimosul **Turn cu Ceas**, situat pe zidul sudic al primăriei. Monumentul exercită o puternică atracție asupra turiștilor, acest lucru datorându-se faptului că de fiecare dată când sunt anunțate orele are loc un adevărat spectacol animat care atrage ca un magnet privirile tuturor celor care se afla în apropiere, aceștia neîncetând niciun moment să filmeze sau să fotografieze spectacolul oferit zilnic timp de 12 ore de bătrânul orologiu.

Moment de răgaz:

Chiar dacă nu ești consumator de bere, trebuie să gusti berea din Praga, Vytopena Railway Restaurant, situat în piața Wenceslas, este unul dintre locurile pe care trebuie să le vizitezi, unde pe lângă zecile de sortimente de bere ne putem delecta cu atracția localului, 900 m de cale ferată în miniatură. Spre încântarea clienților, bautura este adusă la fiecare masă în vagonul trenului care circula pe aceste sine.

După – amiază, program liber în Praga pentru vizite individuale. Opțional vă propunem să participați la o croazieră pe **Vltava**, o experiență de neuitat, în cadrul căreia vom admira peisajul citadin dintr-o altă perspectivă. Plutim agale pe sub **Podul Carol**, pe deasupra căruia ne-am plimbat în tihnă mai devreme, apoi vedem panoramic castelele de pe malurile apei care vor părea cu atât mai impozante privite de aici. La bordul vasului vom privi cum luminile orașului se aprind una câte una odată cu lăsarea serii. Fermecătoarea Praga nu se vede, se simte!

Seara ne întoarcem la hotelul nostru din Praga. Cazare.

Ziua 3. Praga – Karlstein – Karlovy Vary

După ce am vizitat principalele atracții din **Praga**, ne-a mai rămas o zi întreagă în care să ne bucurăm în voie de o plimbare și să descoperim locuri noi și fascinante ce se ascund într-unul dintre cele mai fermecătoare orașe ale Europei. Praga ascunde locuri fascinante, mai puțin cunoscute de turiști. Pune pe lista ta de vizite **Muzeul de Alchimie**, locul în care istoria și mitul se întrepătrund, **Muzeul Franz Kafka**, plin de ciudățeniile existențialiste caracteristice autorului "*Metamorfozei*" și admiră opera de artă inspirată de John Lennon ce înfrumusețează un zid din Praga, încă de la moartea lui, în anul 1980. Restul zilei îl poți petrece cutreierând restaurantele și magazinele din oraș în căutarea suvenirului perfect.

Cei interesați pot face o excursie opțională

la **Castelul Karlstein**. Cu arhitectura sa în stil gotic a fost construit în 1348 din ordinele Regelui Carol al IV-lea. Pentru a completa călătoria cu o experiență inedită, vizităm **Karlovy Vary**, una dintre cele mai celebre și fermecătoare stațiuni balneare ale Cehiei, ideală fie că vrem să ne răsfățăm cu o oră la SPA, fie că dorim să facem o plimbare într-un orașel frumos din vestul Boemiei, al cărui peisaj îmbină străduțele întortocheate, clădirile colorate în stilul caracteristic Boemiei și priveliștea dealurilor împădurite ce înconjoară frumosul oraș, ținându-l parcă ascuns. Ne vom plimba pe aleea colonadelor, către luxosul hotel Pupp, fara a "neglija" numeroasele magazine de suveniruri intalnite in cale. Intoarcere la Praga pentru cazare la acelasi hotel.

Ziua 4. Praga – Dresda

Timp liber in Praga sau excursie optionala in Germania la Dresda. Pornim la drum, ne așteaptă Dresda, inima culturală a Saxoniei, un oraș care a reușit să renască din ruine după devastatoarele bombardamente din 1945, în al II-lea Razboi Mondial. De altfel, multe dintre clădirile emblematicice ale Dresdei au fost reconstruite după schițe și picturi și redeschise abia în anii '70-80. Mergem în Theaterplatz unde ne întâlnim cu unul din aceste monumente restaurate. Casa Operei Semper gazduiește astăzi una dintre cele mai renumite orchestre din lume, Orchestra de Stat din Dresda. În periplul nostru, încercăm să acoperim cât mai multe obiective. Complexul muzeal Zwinger în stil baroc, cu mai multe galerii și pavilioane de expoziție; Rezidenzschloss, palatul regal neorenascentist cu al sau turn de 100 m, Hausmannstur; Superbele terase și grădini Bruhlsche Terasse, loc de promenada pentru localnici; Kreuzkirche, o catedrală superbă în care cântă corul de băieți Dresden Kreuzchor, cunoscut în toată lumea. Dacă timpul ne mai permite, zăbovim câteva minute pe Prager Strasse, inima comercială a Dresdei, unde e loc de shopping și de savurat o cafea. Ne indreptam spre hotelul

nostru din Praga.

Ziua 5. Praga – București

Transfer la aeroportul din Praga pentru zborul spre Bucuresti.

TARIF: de la 122 EURO/PERS + 199 EURO/PERS bilet avion,
transfer aeroport-hotel-aeroport

DATE DE PLECARE 2018:

13.05; 01.06; 11.06; 20.07; 03.08; 31.08; 10.09

Tariful include

- Bilet avion Bucuresti – Praga si retur;
- Programul este de tip City Break (Atentie, locurile sunt limitate) cu date fixe de plecare sincronizate cu programele de autocar al caror ghid va insoti si turistii sositi cu avionul.
- 4 cazari la hotel de 3-4*in functie de hotelul solicitat;
- 4 mic dejun;
- Transfer aeroport – hotel – aeroport
- ghid însoțitor din partea agenției din ziua a 2-a pana in ziua a 4-a inclusiv, in rest asistenta turistica.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,
sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail:
arcadiatravell1@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

Paris Magique

Paris- Versailles – Chenonceaux – Amboise

Program

Ziua 1. Bucuresti – Paris

Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne imbarcam pentru zborul spre Paris. Dupa aterizare, imbarcare in microbuzul de transfer si deplasare catre hotel. Program liber in Paris.

Ziua 2. Paris – Palatul Versailles

Parisul nu are nevoie de nicio prezentare: indiferent că ești la prima sau la a zecea vizită în *Orașul luminilor*, te simți de fiecare dată acasă. Să fie datorită peisajelor atât de cunoscute din filme, cărți sau tablouri? Să fie datorită bulevardelor largi, a cafenelelor șarmante, a frumoaselor clădiri haussmaniene, a parcurilor îngrijite sau a atmosferei unice, pline de romantism? Fiecare dintre cei peste 15 milioane de turiști care vin anual în capitala Franței are propriul său motiv! Astăzi vom descoperi o parte dintre comorile Parisului printr-un tur panoramic de oras: cartierul de zgârie nori **La Defence**, **L’Arc de Triomphe**, **Palais de Chaillot**, **Tour Eiffel**, **Școala Militară**, **Domul Invalizilor**, **Podul Alexandru al III-lea**, **Grand Palais**, **Petit Palais**, **Champs Elysees**, **Place Concorde**. Apoi, deplasare pe lângă Opera Garnier, Galeriile Lafayette, către Moulin Rouge și Place Pigalle.

Cei care doresc, pot opta astăzi pentru o excursie la Palatul Versailles. Impresionanta reședință a Regelui Soare, Ludovic al XIV-lea, este situată la mai puțin de 20 de kilometri de Paris. Vizitatorii vor admira parcul uriaș unde se pot vedea **Fântâna lui Apollo**, **Fântâna Latona**, **Oranjeria** sau **Pavilionul Belvedere**, construit pentru Maria Antoaneta, dar și

apartamentele regale din interiorul Palatului, somptuos decorate, impresionanta Sală a oglinzilor sau colecția de tablouri inestimabile. Întoarcere în Paris. Cazare la același hotel.

Ziua 3. Paris – L'Île de la Cité – Montmartre

După micul dejun, începem explorarea orașului utilizând transportul public: **L'Île de la Cité**, inima istorico-spirituală a Parisului, cu imponenta **Catedrală Nôtre Dame** și **Palatul de Justiție** cu delicata **Sainte Chapelle**. Apoi traversăm într-un tur pietonal **Cartierul Latin** spre **Universitatea Sorbona**, **Pantheon** și **Grădinile Luxembourg**.

Moment de răgaz:

Nu te sfii să intri într-una dintre miile de brutării ale Parisului numite boulangeries, și să te bucuri de unul dintre simbolurile culinare ale Franței – croissant au beurre. Mic dejun preferat al francezilor, croisantul cu unt este un adevărat răsfăț culinar atunci când este proaspăt scos din cuptor și este preparat după rețeta tradițională.

Timp liber în renumitul cartier **Montmartre** pentru a admira imponenta **Bazilică Sacre Coeur** și pitoreasca **Place du Tertre**. Întoarcere la hotel pentru cazare.

Seara, cei care doresc pot opta pentru o croazieră pe Sena cu o ambarcațiune tipic pariziană, numită *bateaux mouches*. În timpul croazierei putem admira Turnul Eiffel, Grand Palais, Place de la Concorde, Muzeul Orsay, Grădinile Tuileries, Muzeul Luvru, Academia Franceză și Cartierul Latin.

Ziua 4. Paris – Amboise – Chenonceaux

Timp liber în Paris sau excursie opțională pe Valea Loirei. Vom explora una dintre cele mai frumoase și faimoase zone ale Franței, **Valea Loirei**, supranumită și "*grădina Franței*". Tărâm al artei și al istoriei, cu un peisaj mirific, străbătut de

ape limpezi, Valea Loarei își vrăjește vizitatorii cu somptuoase palate renașcentiste, cu cetăți și turnuri medievale, castele ca în basme, ferme fortificate, biserici, mănăstiri și catedrale. Vom avea răgazul necesar pentru a vizita două dintre cele mai frumoase și admirate castele de pe Valea Loarei: **Castelul Chenonceaux**, așezat maiestuos pe râul **Cher**. Acest superb castel este cunoscut și sub numele de "*castelul femeilor*", din pricina personajelor istorice feminine care și-au lăsat amprenta asupra lui, dintre care le amintim pe **Caterina de Medici** sau **Diane de Poitiers**. Cea de-a doua oprire o facem la **Castelul Amboise**, construit în stil renașcentist și amplasat pe platoul înalt care domină centrul Văii Loarei, păstrând neștirbită măreția secolelor trecute. **Castelul Amboise** comunică printr-un pasaj subteran cu elegantul conac **Clos Lucé**, aflat la 500 de metri, locul unde celebrul inventator, arhitect și pictor Leonardo da Vinci și-a petrecut ultimii ani din viață și a ales să fie înmormântat. Spre seară ne îndreptăm spre Paris, capitala Franței. Cazare la același hotel.

Ziua 5. Paris

După micul dejun puteți descoperi **Parisul** în ritm propriu. Recomandarea noastră este să petreceți măcar câteva ore la **Muzeul Luvru**, după ce în prealabil ați ales care sunt operele de artă pe care doriți neapărat să le vedeți. Nu de alta, dar, cu cele 35.000 de opere de artă pe care le găzduiește Luvrul, un vizitator ar avea nevoie de nouă luni pentru o vizită completă a acestui muzeu! Putem vedea aici unele dintre cele mai celebre capodopere ale umanității – *Monalisa* lui Leonardo da Vinci, *Venus din Milo*, *Victoria de la Samotrace* – dar și colecții inestimabile de artă egipteană, orientală, greacă, romană, mesopotamiană sau europeană. Luvrul este amplasat chiar în inima Parisului și este la câțiva pași de celebra Piramidă de sticlă, de **Grădinile Tuileries**, **Muzeul Jeu de Paume**, **Muzeul de Arte Decorative** sau **Palatul Regal**, așa că o vizită în această zonă te va face să descoperi Parisul

autentic!

Mai trebuie sa cuprindeti in itinerariul dvs. impozantul **Dom al Invalizilor** unde se afla Mormantul lui Napoleon Bonaparte, **Muzeul d'Orsay**, **Centrul Pompidou** cu Atelierul Brancusi si bineinteles ascensiunea in **Turnul Eiffel**. Pentru "copiii" de toate varstele sugeram o excursie la **Disneyland**.

Seara cazare la acelasi hotel din Paris.

Ziua 6. Paris – Bucuresti

Călătoria noastră se apropie de sfârșit! După micul dejun, lasăm apoi în urmă frumoasele locuri pe care le-am vizitat și plecăm spre România. Transfer la aeroportul din Paris pentru zborul spre țara.

Trebuie sa vezi:

- **Muzeul Luvru** este *la pièce de résistance* a oricărei vizite la Paris. Cu trei aripi distincte, patru etaje și peste 35.000 de opere de artă – de la antichități mesopotamiene, egiptene sau grecești până la opere celebre cum ar fi celebra Monalisa a lui Leonardo da Vinci, Luvrul este cel mai vizitat muzeu din lume, peste 7 milioane de turiști călcându-i pragul în fiecare an.
- Nu părăsi Parisul fără să faci măcar o scurtă plimbare în **Grădinile Tuileries**, cel mai vechi și important parc parizian. Creat în 1564, din dorința Caterinei de Medici, Grădinile Tuileries sunt locul în care parizienii vin să se plimbe, să se relaxeze sau pur și simplu să citească, stând pe unul dintre scaunele metalice tipice, devenite un simbol al Parisului.

TARIF: de la 279 euro/pers + 275 euro/pers bilet avion , transfer, transport autocar

DATE DE PLECARE 2018:

18.05; 12.06; 03.07; 10.07; 27.07; 24.08; 09.09

Tariful include

- Bilet de avion Bucuresti – Paris – Bucuresti;
- 5 cazari la hoteluri de 3*;
- 5 mic dejun;
- Gratuit Versailles si tur de Paris
- Transfer aeroport-hotel-aeroport;
- Ghid însoțitor din partea agenției in zilele 2-4; in rest asistenta turistica.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,
sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail:
arcadiatravel1@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

— [Rezerva Acum](#) —

Elvetia

Milano – Taesch – Zermatt – Montreux – Geneva – Lausanne –
Biel – Interlaken – Berna – Lucerna – Zurich – Davos – St.
Moritz – Bellinzona – Lugano

Plecari: 20.07, 24.08.2018 – (8 zile/7 nopti)

PROGRAMUL CIRCUITULUI:

Ziua 1: BUCURESTI – MILANO – TAESCH (210 km)

Intalnire la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 11:30,
cu insotitorul de grup, pentru imbarcare pe cursa BLUE AIR cu

destinatia Milano. Sosire la Milano la ora locala 14:50.
Transfer catre Taesch pentru cazare la hotel 3*

Ziua 2: TAESCH – ZERMATT – MONTREUX – GENEVA (220 km)

Mic dejun. Astazi vom lua trenul pana la Zermatt (aici nu sunt admise masinile sau autocarele) si vom explora aceasta statiune montana aflata in inima Alpilor Elvetieni. Optional, ascensiune cu trenul catre Gornergrat (3.089 m). De aici se poate vedea celebrul varf Matterhorn (4.478 m), emblema renumitei firme de ciocolata Toblerone. Dupa-amiaza, ne indreptam catre zona Montreux pentru vizitarea Castelului Chillon cu ghid local. Cazare in zona Geneva la hotel 3*

Ziua 3: GENEVA – LAUSANNE – BIEL (270 km)

Mic dejun. In Geneva, oras situat pe malul Lacului Lemman, avem prevazut un tur panoramic de oras cu ghid local (2 ore) unde admiram Catedrala Saint Pierre, Palatul Natiunilor Unite, Primaria (Hotel de Ville, celebra pentru faptul ca aici, in anul 1864, a intrat in legalitate Crucea Rosie) si renumita fantana Jet d'Eau. Continuum cu Lausanne unde vom avea un tur panoramic cu ghid local (2 ore) si vom admira Catedrala, Muzeul Olimpic, precum si alte atractii turistice ale orasului. Dupa vizitarea celor doua orase, vom pleca catre Biel pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 4: BIEL, optional INTERLAKEN

Mic dejun. Zi libera la dispozitie pentru plimbari individuale sau, optional, excursie la Interlaken, statiune amplasata pe malul celor doua lacuri alpine, Thun si Brienz. Aici putem face cumparaturi, ne bucuram de frumusetea peisajelor, sau optional, putem lua trenul catre Jungfrauoch (pe ruta Lauterbrunnen – Kleine Scheidegg – Jungfrauoch). Linia de cale ferata Jungfrau a fost finalizata in 1912 si ajunge la cea mai mare altitudine din Europa, 3.454 m. Seara, ne intoarcem in Biel pentru cazare.

Ziua 5: BIEL – BERNA – LUCERNA – ZURICH (175 km)

Mic dejun. Vom incepe ziua cu turul pietonal al orasului Berna, capitala Confederatiei Elvetiene, unde vom admira centrul istoric cu fontanile sale medievale, Parlamentul, Catedrala, Turnul cu ceas si groapa cu ursi. Ne continuam drumul catre Lucerna unde vom face o vizita panoramica a acestui oras medieval: zona veche cu piata Weinmarkt si Podul Capelei (care dateaza din secolul XIV). Cazare in Zurich – zona Regensdorf la hotel 4*

Ziua 6: ZURICH, optional SCHAFFHAUSEN & RHEINFALL – DAVOS (163 km)

Mic dejun. In cursul diminetii, vizitam orasul Zurich, situat in nordul lacului cu acelasi nume care si-a conservat foarte bine aspectul bancar, unde vom admira: eleganta Bahnhofstrasse, Fraumunster, Primaria, Gradina Teilor si Catedrala Grossmunster. Dupa amiaza, optional, excursie in pitorescul orasel Schaffhausen si la Cascada Rinului (Rheinfall) – cea mai larga cascada din Europa (formata din mai multe caderi succesive de apa), ce se afla la granita dintre Elvetia si Germania. Ne indreptam catre Davos pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 7: DAVOS – ST. MORITZ – BELLINZONA – LUGANO – MILANO (349 km)

Mic dejun. Plecam spre St Moritz, o renumita statiune exclusivista din Alpi, care ofera multiple posibilitati pentru practicarea sporturilor de iarna, aflandu-se in frumoasa Vale Engadine si in apropierea Parcul National Elvetian. Ne continuam drumul catre Bellinzona, capitala cantonului Ticino, unde vom admira 3 castele medievale, incluse in patrimoniul UNESCO: Castelgrande, Montebello si Sasso Corbaro. Ultima parte a zilei este dedicata orasului Lugano, situat pe malul lacului cu acelasi nume, oras care combina savoarea italiana cu eleganta elvetiana. Treseul zilei se va incheia in Milano. Cazare in zona Fiere-Milano la hotel 4*.

Ziua 8: MILANO – BUCURESTI

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe cursa BLUE AIR, decolare la ora 15:35 cu destinatia Bucuresti. Sosirea in Bucuresti (Otopeni) este prevazuta la ora 18:50

TARIF: de la 825 euro/pers

SERVICII INCLUSE:

- transport cu avionul Bucuresti – Milano – Bucuresti cu compania BLUE AIR (inclusiv bagaj de cala);
- 7 nopti cazare cu mic dejun inclus la hoteluri de 3* si 4*: 1 noapte in Taesch, 1 noapte in zona Geneva, 2 nopti in Biel, 1 noapte in Zurich-Regensdorf, 1 noapte in Davos, 1 noapte in Fiere-Milano;
- transport cu autocarul pe durata programului;
- transferuri aeroport – hotel – aeroport;
- vizite conform programului, inclusiv intrarea la Castelul Chillon cu ghid local;
- ghizi locali in Geneva si Lausanne;
- bilet de tren dus-intors Taesch – Zermatt – Taesch (clasa a II-a);
- insotitor roman de grup.

NU SUNT INCLUSE:

- taxele de aeroport: 150 EURO/persoana (pot suferi modificari);
- catering la bord;
- taxa de oras impusa de autoritatile locale in Milano: 5 EURO/persoana/noapte (se achita personal, la receptia hotelului);
- baccisurile (se practica in Elvetia): 25 EURO/persoana (se

achita la destinatie);

- asigurarea medicala: aproximativ 36 lei/persoana pentru 8 zile (intre 18-65 ani);
- asigurarea storno, polita de asigurare storno se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetelor de servicii turistice;
- intrarile la obiectivele turistice si excursiile optionale

GRUP MINIM: 25 persoane.

Pentru un grup de 20-24 persoane, pretul se majoreaza cu 45 EURO/ persoana.

Pentru un numar mai mic de 20 participanti, pretul se recalculeaza sau circuitul se reprogrameaza. De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu pastrarea standardelor si cu informarea prealabila a turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de comandare.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

Egipt – Croaziera pe Nil & Hurghada

Cairo – Aswan – croaziera pe Nil (3 nopti) – Luxor – Hurghada

Perioada: 27.04 – 07.05.2018

(11 zile/9 nopti)

PROGRAMUL CIRCUITULUI:

Ziua 1 (27.04): BUCURESTI – CAIRO

Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Otopeni, ora 18:50. Plecare spre Cairo cu compania AEGEAN AIRLINES, la ora 20:50, cu schimbarea cursei la Atena. Sosire in capitala Egiptului la ora 00:50 dimineata si transfer pentru cazare la hotel Barcelo Pyramids 4* sau similar in Cairo.

Ziua 2 (28.04): CAIRO

Dupa micul dejun se viziteaza cele mai importante repere turistice ale metropolei egiptene: Muzeul de Egiptologie, care gazduieste cea mai importanta colectie de obiecte istorice datand din perioada faraonica, Sfinxul si cele trei piramide de pe platoul Giza (vizita exterioara), Muzeul de Parfumuri Orientale si Institutul Papirusului. Optional, spectacol de lumini si sunete la Piramide, pe platoul Giza. Seara, cina si cazare la hotel.

Ziua 3 (29.04): CAIRO – ASWAN

Mic dejun. Optional, se poate vizita Citadela cu Moscheea de alabastru a lui Mohammed Ali si cartierul Coptic, unde se afla

biserica suspendata si cripta in care a locuit Fecioara Maria. Eliberarea camerelor la ora 12:00. Seara, transfer la gara din Cairo (in jurul orei 19:00), pentru deplasare cu trenul la Aswan, in sudul Egiptului.

Ziua 4 (30.04): ASWAN

Sosire la Aswan (aprox. ora 08:00 dimineata) si imbarcare pe vasul de croaziera 5*. Cazare dupa ora 12:00. Pranz pe vasul de croaziera. Dupa amiaza, se viziteaza gradina botanica din Aswan si o plimbare cu feluca in apropierea stancilor Insulei Elephantine. Cina si cazare pe vas

Ziua 5 (01.05): ASWAN – KOM OMBO

Mic dejun. Excursie optionala la marele baraj de la Aswan (trezirea dimineata devreme), realizare impresionanta a ingineriei moderne si templul Philae situat pe o insula in mijlocul Nilului. Pranz pe vasul de croaziera. Dupa amiaza, navigare catre Kom Ombo, sosire si vizita a templului Kom Ombo, dedicat celor doi zei: Sobek si Horus. Cina si cazare pe vas. Navigare spre Edfu.

Ziua 6 (02.05): EDFU – LUXOR

Trezirea dimineata devreme. Mic dejun. Vizita a templului Edfu, dedicat zeului Horus, unul dintre cele mai bine pastrate temple din Egipt. Navigare catre ecluza de la Esna. Pranz pe vasul de croaziera. Navigare catre Luxor. Cina si cazare pe vasul de croaziera.

Ziua 7 (03.05): LUXOR – HURGHADA

Trezirea dimineata devreme. Eliberarea camerelor. Dupa micul dejun, se viziteaza templele de pe malul estic al Nilului: templul Karnak (dedicat zeului Amon-Ra, cel mai mare complex religios din Egipt), templul Luxor si monumentele antice de pe malul vestic al Nilului: mormintele faraonilor din Valea Regilor (sapate in stanca si ascunse in dealurile Thebei,

pictate cu culori care isi mentin intensitatea nuanțelor desi au o vechime de peste 3000 de ani), impresionantul templu al Reginei Hatshepsut de la Deir el Bahri si Colosii lui Memnon, statui gigantice ce strajuiua odinioara intrarea in templul lui Amenhotep al III-lea. Plecare in convoi spre Hurghada (in jurul orei 14:00, distanta de 300 km se parcurge in cca 4 ore). Sosire la Hurghada. Cina si cazare la hotel Coral Beach Resort 4* sau similar.

Ziua 8 (04.05): HURGHADA, Marea Rosie

Mic dejun. Timp liber pentru plaja si relaxare sau pentru cumparaturi. Va propunem, optional, o croaziera pe Marea Rosie. Seara, cina si cazare la hotel.

Ziua 9 (05.05): HURGHADA, Marea Rosie

Mic dejun. Timp liber sau posibilitate de excursii optionale: jeep safari in desert pentru a vedea un sat de beduini si apusul de soare printre dunele de nisip sau scufundare cu submarinul. Seara, cina si cazare la hotel.

Ziua 10/11 (06/07.05): HURGHADA – CAIRO – ATENA – BUCURESTI

Mic dejun. Dupa amiaza (in jurul orei 16:00) transfer cu autocarul la Cairo, in convoi pe o distanta de 500 km. Sosire in Cairo in cursul noptii si transfer la aeroport. Imbarcare pe cursa AEGEAN AIRLINES cu destinatia Bucuresti (schimbarea cursei la Atena). Decolare din Cairo la ora 03:10. Sosire la Bucuresti la ora 10:00.

TARIF: de la 750 euro/pers

SERVICII INCLUSE:

transport cu avionul Bucuresti – Cairo si retur, via Atena, cu compania AEGEAN AIRLINES;

- 9 nopti cazare (2 nopti in Cairo, din care 1 noapte cu mic dejun si 1 noapte cu demipensiune la hotel 4*, 1 noapte transport cu trenul cu demipensiune, 3 nopti cu pensiune completa pe vas de croaziera 5*, 3 nopti cu demipensiune in Hurghada la hotel 4*);
- supliment cuseata in vagon de dormit;
- transport local cu autocar dotat cu aer conditionat;
- transferuri aeroport – hotel – aeroport;
- tur de oras Cairo cu ghid local;
- intrarile la obiectivele turistice mentionate in program;
- insotitor roman de grup.

NU SUNT INCLUSE:

taxele de aeroport (obligatorii): 230 EURO/persoana;

- taxa de viza: 25 USD/persoana (viza se obtine si se achita pe aeroport in Cairo, la sosire);
- baccisurile (se practica in Egipt: 30 EURO/persoana, se achita la sosirea in Egipt reprezentantului agentiei);
- bauturile alcoolice sau racoritoare la mese;
- excursiile optionale, intrarea in sala mumiilor in Muzeul de Egiptologie, intrarea la mormantul lui Tutankhamon;
- asigurarea medicala: 36 LEI/persoana pana la 65 ani si pachet asigurarea storno+medicala: 64 LEI/persoana; polita de asigurare storno se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetelor de servicii turistice.

GRUP MINIM: 25 persoane.

Pentru un grup de 20-24 persoane, pretul se majoreaza cu 35 EURO/ persoana.

Pentru un grup de 15-19 persoane, pretul se majoreaza cu 55 EURO/ persoana.

Pentru un numar mai mic de 15 participanti, pretul se recalculeaza sau circuitul se reprogrameaza. De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu pastrarea standardelor si cu informarea prealabila a turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de comandare.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravell1@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”

Scandinavia

Stockholm – Drottningholm –Uppsala – Hammar – Lillehammer – Kristiansund – Molde – Drumul Trolilor – Drumul Vulturilor – Aurland – Bergen – Oslo – Goteborg – Copenhaga

Ziua 1. București –Stockholm

Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne

imbarcam pentru zborul spre Stockholm. După aterizare, imbarcare în microbuzul de transfer și deplasare către hotel. Cazare în Stockholm. Seara întâlnire cu ghidul și grupul sosit din țară cu autocarul. “Sedința tehnică” pentru programul de a doua zi!.

Ziua 2. Stockholm – Croazieră Drottningholm

Nu vrem să pierdem niciun moment, așa că imediat după cafeaua de dimineață pornim la un tur mai amănunțit și mai relaxat al orașului, în special al centrului istoric. Aici descoperim vechiul oraș medieval (**Gamla Stan**), **Catedrala**, **Palatul Regal**, **Parlamentul**, **Muzeul Vasa** unde admirăm măreția unui vas de război ce datează din secolul al XVII-lea, recuperat din apele mării după 300 de ani.

Aveti acum ocazia sa treceti pragul impresionantei cladiri a **Primăriei** din Stockholm, unde în salonul albastru și salonul auriu, în fiecare an, se decernează Premiile Nobel (program optional). Timp liber la dispoziție pentru a descoperi pe cont propriu și alte elemente reprezentative ale capitalei suedeze.

Moment de răgaz :

Sugerăm vizita “**Muzeului Satului**”- **Skansen**, unde sunt expuse clădiri tradiționale din toată Suedia. Dacă ai văzut filmul *Narnia*, află că este posibil să intri pe o poartă și să te trezești într-o altă lume. Skansen aduce laolaltă un orașel cu alei pietruite și o grădină zoologică, toate acestea într-un muzeu atipic aflat sub cerul liber, la 5 km distanță față de Stockholm, pe insula Djurgården. Căsuțele din lemn cu iarbă crescută pe acoperiș stau cocoțate pe dealuri așteptând să fie admirate. Inspiră adânc și vei simți că trăiești mai intens, înconjurat de peisajele pitorești ce prind viață chiar sub ochii tăi.

După-amiază vă propunem să traversăm cu vaporețul **Lacul Malaren** și să ajungem la **Castelul Drottningholm** (program optional), un monument arhitectural prins între stilurile

Baroc și Rococo, ale cărui grădini și detalii decorative amintesc de Palatul Versailles. Pe drum, savurăm la bordul vaporeșului o gustare dulce și o băutură caldă. Ne întoarcem la hotelul din Stockholm.

Ziua 3. Stockholm – Uppsala – Hammar

Astăzi pornim spre **Uppsala**, un important centru universitar care găzduiește cea mai veche unitate de învățământ superior din Scandinavia. Al patrulea oraș ca mărime din **Suedia** ne cucerește imediat prin culoare și prin valea pitorească a râului **Fyris**, flancată de cafenele moderne și terase primitive. Avem șansa de a afla mai multe despre cultura vikingilor printr-o vizită în satul **Gamla Uppsala**, așezare relevantă din punct de vedere cultural și istoric încă din secolul al IV-lea înainte de Hristos. Legenda spune că aici ar fi locuit *Odin*, zeul suprem al mitologiei nordice. După această vizită, cel puțin interesantă, pornim spre **Hammar**, aflat pe malul lacului **Mjøsa**, cel mai mare din **Norvegia**. Cazare în zona Hammar.

Ziua 4. Hammar – Lillehammer – Kristiansund – Molde (Drumul Atlanticului)

Plecăm de dimineață spre **Lillehammer**, stațiune montană renumită, care a fost gazda *Jocurilor Olimpice de Iarnă* din 1994. De acolo, pornim spre **Kristiansund**, cu o tradiție milenară în pescuit. O cantitate semnificativă de *klippfisk* (cod sărat) este preparată aici și pleacă în întreaga lume pentru a fi consumată. Continuăm călătoria cu un drum legendar, care merită urmat măcar o dată în viață. Este vorba despre zona supranumită **Drumul Atlanticului**, care cuprinde un traseu de poveste. Șoseaua se

unduește ca un șarpe de-a lungul coastei **Oceanului Atlantic**, iar multitudinea de insule și poduri oferă o priveliște de neuitat. Vă vindem un pont: dacă sunteți atenți, pe lângă peisajele minunate, veți putea observa foci și balene, native

zonei. Ajungem în **Molde**, cunoscut ca „*Orașul Rozelor*” și ne retragem la hotel.

Ziua 5. Molde – Drumul Trolilor – Drumul Vulturilor – Croaz. pe Geraingerfjord

Astăzi vom avea parte de momente care par desprinse din miturile cu neînfricării vikingsi. Pornim din **Molde** pe **Drumul Trolilor**, una dintre cele mai spectaculoase atracții din Europa de Nord. Practic, acesta constă în peste 8 kilometri de șosea montană și poduri care pare că plutesc între apă și cer. Drumul care străbate zeci de insule și culmi montane enorme are nu mai puțin de 11 curbe în ac de păr și ne oferă o panoramă impresionantă. Luăm apoi feribotul, traversăm spre **Norddalsfjord**, un pitoresc sat cu doar 200 de locuitori și intrăm pe **Drumul Vulturilor**, spre **Geiranger**. Ne îmbarcăm (contra cost) într-o croazieră în care descoperim cel mai cinematic și cel mai fotografiat fiord din **Norvegia**. Culmile muntoase domină atât înălțimile cerului, cât și pământul, **Geiranger** având peste 1.400 de metri altitudine și coborând până la 500 de metri sub nivelul mării. Vedem și tumultuoasele ape involburate ale cascadelor **Voalul Miresei** și **Cele 7 Surori**, apoi ne îndreptăm spre zona **Forde – Songdal** pentru odină.

Ziua 6. Aurland – croazieră pe Sognefjord – Bergen

De dimineață, pornim spre regiunea **Aurland**, trecând prin cel mai lung tunel din lume, **Lærdal**, care a fost deschis în anul 2.000 și se întinde pe 24,5 kilometri. Ajungem în pitoresca localitate **Flam**, unde ne imbarcăm într-o croazieră (contra cost) pe imensul fiord **Sognefjord**, supranumit **Regele Fiordurilor**, deoarece este lung de 205 kilometri și are o adâncime maximă de mai mult de 1.300 de metri, fiind cel mai lung și adânc fiord din lume. Stâncile dramatice și peisajul idilic au făcut din brațul **Nærøyfjord** „*cel mai frumos loc din patrimoniul natural*”, potrivit *National Geographic Society*. Ne despărțim cu greu de minunățiile din **Sognefjord** și mergem spre

Bergen, drumul purtându-ne prin alt tunel memorabil, **Gundvangen**. Ne retragem la hotel pentru odihnă. Cazare in zona Bergen.

Ziua 7. Bergen – Fiordul Hardanger – Oslo

Înconjurat de șapte dealuri și șapte fiorduri, Bergen este un oraș uimitor. În *Evul Mediu* timpuriu, a fost un important port maritim și un membru al *Ligii Hanseatice*, precum și capitala Norvegiei – o moștenire care poate fi văzută în casele de lemn din Bryggen frumos conservate, protejate în prezent ca parte a *Patrimoniului UNESCO*. După ce descoperim o parte din minunățiile din Bergen, plecăm pe coasta fiordului Hardanger spre Oslo. Întâlnim în drumul nostru și superba cascadă Vøringsfossen, cu a sa cădere de apă de 145 de metri înălțime. Ajungem în capitala norvegiană și ne îndreptăm spre hotel pentru cazare.

Ziua 8. Oslo

După ce ne-am energizat la mic-dejun, descoperim magia inconfundabilă din Oslo. Clădirile din sticlă cu arhitectură modernă par că veghează centrul istoric, unde se află case și restaurante cochete în stil tradițional. Vedem **Fortăreața Medievală Akershus**, a cărei construcție a început imediat după ce Oslo a devenit capitala norvegiană, în 1299 și **Opera Națională**, care este considerată una dintre cele mai iconice clădiri moderne din întreaga Scandinavie. Continuăm cu **Palatul Regal** și nu putem încheia turul fără o plimbare în **Parcul Vigeland**, unde vom admira peisajele de poveste și sculpturile ieșite din comun.

Gustă aromele nordului!

Iată câteva dintre deliciile ce nu trebuie să lipsească din călătoria culinară a turistului gurmand: *Gravlax* – felii de somon crud afumat cu sare și zahăr și servit cu sos de muștar, piper și mirodenii, *Souvas* – cubulețe de carne de ren afumată după o rețetă tradițională, *Raggmunk* – clătite de cartofi,

carne de porc si merișoare sălbatice și desigur deliciosul *hering* murat.

Restul zilei îl vom petrece căutând suveniruri și admirând exponatele de la **Muzeul Corăbiilor Vikinge**, unde vom afla numeroase lucruri interesante despre modul de viață al strămoșilor **Norvegiei**. Seara cazare la același hotel din Oslo.

Ziua 9. Oslo – Goteborg – Helsingor – Copenhaga

Din **Oslo** coborâm spre **Goteborg**, al doilea oraș ca mărime din **Suedia** și cel mai mare port din **Țările Nordice**, fiind situat lângă **Kattegat**, pe coasta de vest a **Suediei**. Admirăm corăbiile cu pânze din port, apoi cutreierăm străduțele înguste pavate cu piatră din centrul istoric, traversate de tranvaiele mici și colorate. Admirăm pe rand: **Gotheborgs Utkiken** – turnul principal, **Opera**, **Centrul Maritim**, **Radhuset** (Primăria), **Bursa** și **Centrul Istoric Gustav Adolfs Torg**.

Moment de răgaz:

Haga este un cartier comercial al orașului **Goteborg** ce promite un adevărat alint vizual și olfactiv pentru gurmanzi și pasionații de buticuri cochete. Străduțele din **Haga** sunt împânzite de terase și chioșcuri ce vând gustări specifice **Suediei**, de la *rulourile cu scortişoară* dospite, proaspete și aburinde, până la *clătitele crocante cu șofran* și frișcă.

Deplasare către sudul Suediei pentru traversare cu ferry boat-ul spre Helsingor. Traseul trece pe lângă **Castelul Kronborg**, locul tragediei lui Hamlet, impunător prin arhitectura sa sobră. În cursul serii sosire în Copenhaga. Cazare la hotel.

Ziua 10. Copenhaga

Mic dejun. Vizită în Copenhaga pietonal și cu transport public. Admirăm pe rând: **Palatul Rosenberg** – fosta reședință regală, **Palatul Christiansborg**, **Primăria**, vechiul **Port Nyhavn**

și celebra **statuie „Mica Sirenă”** – simbolul capitalei daneze. Optional, excursie pentru vizitarea domeniului regal și a celui mai mare castel renașcentist din Scandinavia, **Frederiksborg** – Muzeul National de istorie al Danemarcei, supranumit Versailles-ul Nordului și la **fabrica de bere** – muzeu **Carlsberg**, o emblema a culturii daneze.

Moment de răgaz:

Berăria Carlsberg din Copenhaga este mai mult decât o berărie. Centrul expozițional adiacent acesteia explică și ilustrează istoria berii daneze și a familiei Jacobsen. Află mai multe despre fondatorul Carl Jacobsen și ajutorul pe care acesta l-a oferit țării sale datorită succesului Carlsberg. La intrare stă înscris motto-ul „*Laboremus Pro Patria*” (Muncim Pentru Patrie).

Timp liber pentru vizită în Copenhaga, în parcul de distracții Tivoli (al 3-lea ca faimă din Europa), deschis publicului încă din 1843. Cazare la Copenhaga.

Ziua 11. Copenhaga – Rodby – Hamburg – Berlin

Ne facem bagajul și pornim la drum. Microbuzul de transfer ne așteaptă să ne ducă la aeroportul din Copenhaga pentru zborul spre țară.

TARIF: de la 605 euro/pers + 495 euro/pers bilet avion, transferuri și transport autocar

DATE DE PLECARE 2018:

19.06; 10.07; 24.07; 07.08

Tariful include

- Bilet de avion București-Stockholm și Copenhaga –

Bucuresti

- transport cu autocar climatizat, exceptand zilele 2 si 10 (transport public);
- 10 cazari la hoteluri de 3-4* si IBIS;
- 10 mic dejun;
- ghid însoțitor din partea agenției dupa intalnirea cu acesta in Stockholm in seara primei zile pana in ziua 10-a inclusiv, apoi asistenta turistica.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☎ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de ✉ mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

" LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!"

— [Rezerva Acum](#) —

CHINA

"Lăsați China să doarmă pentru că atunci când se va trezi, va zgudui lumea". Asta spunea Napoleon acum 200 de ani. Deja e târziu, uriașul s-a trezit și în ultimii ani a devenit economia mondială numărul 1, depășind chiar și SUA.

Rămași practic aproape în Evul Mediu până prin 1950, chinezii au evoluat în ultimii ani pe toate planurile, așa cum nicio altă națiune de pe pământ nu a mai făcut vreodată. Unul din 6 locuitori ai planetei este chinez, iar ceea ce vedem astăzi în China mai mult ca sigur nu va mai fi la fel peste 5 sau 10 ani: zgârie norii acoperă cerul, autostrăzile suspendate traversează orezăriile verzi iar porturile din Hong Kong sau

**Shanghai livrează mărfuri în toată lumea la foc automat.
Cu toate acestea, evoluția accelerată a Chinei, o țară cu suprafața aproape cât Europa, nu diminuează cu nimic din comorile culturale și naturale ale țării: de la plajele de coastă, până în deșerturile aride sau Munții Himalaya, de la urși panda sau călugări shaolini, o vacanță în China îți va rămâne toată viața cu siguranță în minte.**

Motive pentru a vizita China

- Dacă vrei să vizitezi China, vedeti stilul urban al Shanghai-ului, veche cultură a capitalei Beijing;
- Cultura chineză se întinde pe mai bine de 4.000 de ani și este cea mai veche civilizație neîntreruptă de pe pământ. Chinezii sunt cei ce au dat lumii marii filozofi, mătasea, ceaiul sau praful de pușcă. Cu toate că țara se dezvoltă într-un ritm amețitor, cultura și obiceiurile străvechi sunt încă bine păstrate aici.
- Marele Zid este una dintre cele mai vechi, mai mărețe și mai apreciate structuri construite vreodată de om pe acest pământ. Cu siguranță nu mai are nevoie de nicio prezentare și o dată în viață cu toții ne dorim să punem piciorul pe zidurile sale masive. Și chiar dacă nu se vede de pe lună, chiar trebuie să ajungeți în China! □
- **Armata de Teracota- Xi'an**
- Povestea Armatei de Teracota incepe cu imparatul Qin Shi Huang, care a cerut ridicarea a mii de soldați, in marime naturala, care sa-l pazeasca și sa-l serveasca și in viața de apoi, cat și pentru a aminti lumii de triumful sau. Pe langa cei 8000 de paznici ai imparatului, descoperirile de pana acum includ și cai și care de razboi, muzicieni, acrobați și diferite pasari.
- **Grădina Yuyuan – Shanghai**
- Una dintre cele mai frumoase grădini ale lumii, Yuyuan a fost amenajata in timpul dinastiei Ming și numele sau se traduce prin „mulțumire”, exact ce traiesc vizitatorii

superbului colț de natura. Gradina se remarcă prin flori multicolore și copaci incantatori, dar și pavilioane, iazuri și stanci stravechi.

Mâncare și băutură tradițională în China

- Mâncarea din China este atât de variată și complexă încât este încadrată în categoria generică de “mâncare chinezească” precum mâncarea europeană sau indiană.
- Dintre numeroasele feluri de mâncare vă recomandăm să încercați faimoasa Peking Duck (rața de Beijing) celebră în toată lumea. Unul dintre cele mai faimoase restaurante unde se servește rața la nivel de artă este în Beijing se numește Quanjude Roast Duck Restaurant. Este un restaurant gigant pe mai multe niveluri iar servirea raței vine însoțită de un adevărat spectacol din partea bucătarilor.

Mâncării chinezești îi stă bine uneori cu o bere alături, iar dintre toate Tsingtao, berea produsă în China după o rețetă germană, este cea mai renumită.

13.10.2019-21.10.2019

Cluj Napoca-Beijing-Xi'an- Shanghai-Suzhou-Shanghai-Cluj Napoca

*sau plecare din Bucuresti !

Calatoria noastra incepe din aeroportul Cluj Napoca de unde ne imbarcam pentru zborul cu escala, spre Beijing. (sau optional plecare din Bucuresti)

Ziua 01 Beijing – 14.10.2019 – Sosire in Beijing , intampinati de catre partenerul local si transfer spre zona art 798 , check in la hotel, tur de noapte a Pietei Tiananmen Square si

strada Wangfujing- H. Jiangxi Grand 4****

Ziua 02 Beijing – 15.10.2019- Mic dejun la hotel. Incepem vizita Pietei Tiananmen, Orasul Interzis, Templul Cerului, Fabrica de perle, Palatul de vara si o croaziera pe lac.Intoarcere la hotel si cazare.

Ziua 03 Beijing – 16.10.2019- Mic dejun la hotel dupa care vom vizita Marele Zid Chinezesc sectorul Juyong fara telecabina, Satul Olympic, un Centru Medical traditional chinezesc, Fabrica de crème cosmetice – 80 km

Ziua 04 Beijing- Xi' An – 17.10.2019- Mic dejun la hotel. Transfer la statia de tren si ne vom deplasa Beijing-Xian G-train (locuri la cl.II. In Xian vom vizita Marea Moschee si Cartierul Musulman. Cazare la hotel in Xian. H. Le Graden 4****

Ziua 05 Xi' An – 18.10.2019 – Mic dejun la hotel dupa care vom vizita situl Armatei Razboinicilor de Teracota, o fabrica de teracota, Pagoda Marii Gaste Salbatice, Zidul antic al orasului. Intoarcere la hotel si cazare

Ziua 06 Xi' An- Shanghai – 19.10.2019- Transfer la aeroport pentru zborul intern Xian/Shanghai. Vom vizita **Templul lui Buddha de Jad**, cel mai renumit templu budist din Shanghai, unde sunt expuse doua statui din Jad ale lui Buddha. Orasul vechi cu **Gradinile Yuyuan**, cele mai faimoase din zona si **Bazarul Yuyuan**, un loc unde veti observa stilul de viata traditional chinezesc. Turnului Televiziunii, **Perla Orientului**. Seara nu se poate incheia altfel decat cu un popas in **Bund**, pe cheiul raului Huangpu, care cu eleganta sa desfasurare de arhitectura europeana si hotelurile de marca, evoca perfect vechiul Shanghai. H. Days Shanghai Hongkou Fortune 4****.

Ziua 07 – Shanghai -Suzhou – 20.10.2019- Mic dejun la hotel. Plecam spre orasul Suzhou, supranumit Venetia Orientului, pentru ca peste 40% din suprafata sa este acoperita de apa,

fiind amplasat in Delta Fluviului Yangtze. Orasul, inclus in Patrimoniul Mondial UNESCO inca din 1981, se remarca prin podurile din piatra construite peste retea de canale si prin gradinile si pagodele construite de dinastiile Ming si Qin. Vizitam **Templul Hanshan, Gradina Wangshiyuan** (Maestrul Navodar), unde aranjarea pavilioanelor, a dumbravilor cu bambusi si a locurilor de odihna de langa apa este un exercitiu de armonie cu natura. Incheiem cu shopping pe strada **Guan Qian**, una dintre cele mai cunoscute strazi pietonale din China. Aici se afla magazine vechi de secole, pline de porțelanuri fine și obiecte artizanale deosebite. Tur de noapte pe strada Pingjiang. Cazare la hotel- Suzhou Conference Center 4****.

Ziua 08 – Shanghai – 21.10.2019- Ne intoarcem in Shanghai si vom mai vizita Turnul Jinmao, grădina Yuyuan, Xintiandi. Transfer la aeroport. Sfarsitul pachetului de servicii

Tarif: de la 1780 EURO/pers – grup minim 20 pax !

Single supplement: 240 euro/pers

Pachetul INCLUDE:

1. Bilet de avion Cluj-Beijing-Shanghai-Cluj
2. Cazare si mic dejun la hotelurile mentionate
3. Transport cu autocar/minibus cu ghid local vorbitor de lb. engleza
4. Intrarile libere la obiective conform itinerariului
5. Bilet la trenul de mare viteza Beijing-Xian, locuri la clasa II a.

6. Bilet de avion cursa interna Xian/Shanghai

7. Ghizi locali;

8. Insotitor din partea agentiei de turism Arcadia Travel Tg.Mures

Pachetul NU INCLUDE:

1. Taxa de viză + procesare 120 € (poate suferi modificări până la depunerea actelor), se achită la înscriere;
2. Asigurare medicala si/sau STORNO- nu sunt obligatorii, dar recomandate de catre agentia de turism
3. Bacsis pentru sofer si ghid (standard: USD 6 per person /zi pentru ghidul local , USD 4 /pers/zi pentru sofer
4. Cheltuieli personale
5. Alte mese decat cele mentionate in program- a la carte USD 8 / pers/zi sau bufet USD 10 / pers/zi
6. Transport Tg.Mures- Cluj Napoca-Tg.Mures / sau Tg. Mures – Bucuresti – Tg. Mures

Ca si OPTIONALE- RECOMANDAM

- Beijing-Kongfu Show in Teatrul rosu: USD 35 /adult.
- Xian – Tang Dynasty Music & Dancing Show in Shanxi Theater: USD 45 / adult.
- Shanghai-Croaziere pe raul Huangpu : USD 45/adult

TARIFUL SE ACHITA IN 3 TRANSE:

1. Prima transa – avans rezervare: 780 euro
2. A doua transa: 500 euro – pana la 01.02.2019
3. A treia transa: 500 euro – pana la 13.09.2019

- Autoritatile vamale isi rezerva dreptul de a refuza

intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezinta suficienta incredere chiar daca aceasta a obtinut acordul pentru obtinerea vizei turistice. Agentia de turism nu poate fi facuta raspunzatoare pentru astfel de situatii ce nu pot fi depistate anterior plecarii. Turistul isi asuma riscurile de a-i fi refuzata intrarea si de aceea este obligata sa informeze agentia asupra oricarui incident petrecut vreodata in afara granitelor Romaniei, precum si asupra oricarei tangente pe care o are cu statele in care are loc desfasurarea programului.

- Minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care-i insoteste, in cazul in care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera).
- Programul actiunii poate fi modificat de catre conducatorul de grup, ca ordine de desfasurare sau se pot inlocui unele obiective sau hoteluri in functie de anumite situatii speciale.
- Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru tarile tranzitate.
- Obiectivele mentionate in tururile panoramice cu autocarul se viziteaza doar pe exterior.
- Distributia camerelor la hotel se face de catre receptia acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de insotitorul de grup.
- Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
- Autoritatile locale pot solicita o taxa de genul taxei

de statiune. Aceasta se va achita de catre turisti la receptia hotelurilor.

- Agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana cu anuntarea prealabila a turistilor.
- Preturile sunt valabile pentru un numar limitat de locuri la zbor, dupa epuizarea carora, turistii vor putea sa isi dea acceptul pentru achitarea diferentei de tarif fata de pretul din ziua achitarii pachetului turistic.
- Asezarea in autocarele / microbuzele folosite in program se face in ordinea inscrierii, incepand cu bancheta a doua ;
- Se accepta partaj in camera dubla la inscriere, iar daca nu se inchide se va plati suplimentul de single.

Grup minim 20 pers.

Pentru grupuri mai mici de 20 de persoane (intre 10 si 19 persoane) tariful va fi recalculat

Acte necesare pentru obtinerea vizei :

- 1 fotografie (color, recenta, de tip pasaport dimensiuni: 3,5 x 4,5 cm, pe hartie lucioasa, cu fata intrega, lobul urechilor vizibil, pozitie serioasa, pe fundal de culoare deschisa).
- Pasaportul in original valabil cel putin inca 6 luni de la data returului din excursie, care sa contina cel putin 2 coli albe;
- Adeverinta de salariat de la firma angajatoare cu precizarea functiei sau cupon de pensie ;
- Adeverinta de elev si certificatul de nastere sau in cazul studentilor este necesara adeverinta de student;
- Copie dupa cartea de identitate;
- Telefon de contact (indicat telefonul mobil).

Note :

- Oferta este calculata pe baza paritatii EUR/USD de

1/1,2; in situatia modificarii cu mai mult de 5% a acestei paritati, agentia isi rezerva dreptul de a ajusta tariful.

- In cazul neobtinerii vizei se retin penalizarile aferente serviciilor comandate la momentul aplicarii pentru viza.
- Agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport si a taxei de viza, in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana, respectiv de Ambasada Chinei; valoarea exacta a taxelor de aeroport va fi comunicata cu doua saptamani inaintea plecarii, odata cu emiterea biletelor de avion.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,

☐ tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 , sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de mail: rezervari@travel-arcadia.com ; arcadiatravel11@yahoo.com

ARCADIA TRAVEL ..." LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!"

Cehia – Germania

PROGRAM:

Ziua 1. București – Praga

Călătoria noastră începe din aeroportul Otopeni de unde ne imbarcam pentru zborul spre Praga. Dupa aterizare, imbarcare in microbuzul de transfer si deplasare catre hotel. Cazare in

Praga la hotelul solicitat, de 3* sau de 4* .

Ziua 2. Praga – Orașul de Aur

Orașul turtelilor, **Praga** egalează **Parisul** în frumusețe și eleganță, iar berea sa este considerată de către milioane de oameni ca fiind cea mai bună din lume.

Mergem la **Catedrala St. Vitus**, un simbol al orașului a cărei construcție a durat 600 de ani, apoi la **Castelul Praga**, care pare desprins din cărțile cu povești. Potrivit **Guinness World Records**, este cel mai mare castel medieval din lume, având 570 de metri lungime, aproximativ 128 lățime și o suprafață totală mai mare decât șapte terenuri de fotbal. Ne plimbăm pe lângă numeroasele statui de pe **Podul Carol**, probabil cel mai romantic loc din Capitala cehă, punct de întâlnire pentru îndrăgostiți și promenada favorită a localnicilor. Facem un popas în **Piața Orașului Vechi** pentru a admira clădirea **Primăriei** și faimosul **Turn cu Ceas**, situat pe zidul sudic al primăriei. Monumentul exercită o puternică atracție asupra turiștilor, acest lucru datorându-se faptului că de fiecare dată când sunt anunțate orele are loc un adevărat spectacol animat care atrage ca un magnet privirile tuturor celor care se afla în apropiere, aceștia neîncetând niciun moment să filmeze sau să fotografieze spectacolul oferit zilnic timp de 12 ore de bătrânul orologiu.

Moment de răgaz:

Chiar dacă nu ești consumator de bere, trebuie să gusti berea din Praga, Vytopena Railway Restaurant, situat în piața Wenceslas, este unul dintre locurile pe care trebuie să le vizitezi, unde pe lângă zecile de sortimente de bere ne putem delecta cu atracția localului, 900 m de cale ferată în miniatură. Spre încântarea clienților, bautura este adusă la fiecare masă în vagonul trenului care circula pe aceste sine.

După – amiază, program liber în Praga pentru vizite individuale. Opțional vă propunem să participați la o

croazieră pe **Vltava**, o experiență de neuitat, în cadrul căreia vom admira peisajul citadin dintr-o altă perspectivă. Plutim agale pe sub **Podul Carol**, pe deasupra căruia ne-am plimbat în tihnă mai devreme, apoi vedem panoramic castelele de pe malurile apei care vor părea cu atât mai impozante privite de aici. La bordul vasului vom privi cum luminile orașului se aprind una câte una odată cu lăsarea serii. Fermecătoarea Praga nu se vede, se simte!

Seara ne întoarcem la hotelul nostru din Praga. Cazare.

Ziua 3. Praga – Karlstein – Karlovy Vary

După ce am vizitat principalele atracții din **Praga**, ne-a mai rămas o zi întreagă în care să ne bucurăm în voie de o plimbare și să descoperim locuri noi și fascinante ce se ascund într-unul dintre cele mai fermecătoare orașe ale Europei. Praga ascunde locuri fascinante, mai puțin cunoscute de turiști. Pune pe lista ta de vizite **Muzeul de Alchimie**, locul în care istoria și mitul se întrepătrund, **Muzeul Franz Kafka**, plin de ciudățeniile existențialiste caracteristice autorului "*Metamorfozei*" și admiră opera de artă inspirată de John Lennon ce înfrumusețează un zid din Praga, încă de la moartea lui, în anul 1980. Restul zilei îl poți petrece cutreierând restaurantele și magazinele din oraș în căutarea suvenirului perfect.

Cei interesați pot face o excursie opțională la **Castelul Karlstein**. Cu arhitectura sa în stil gotic a fost construit în 1348 din ordinele Regelui Carol al IV-lea. Pentru a completa călătoria cu o experiență inedită, vizităm **Karlovy Vary**, una dintre cele mai celebre și fermecătoare stațiuni balneare ale Cehiei, ideală fie că vrem să ne răsfățăm cu o oră la SPA, fie că dorim să facem o plimbare într-un orașel frumos din vestul Boemiei, al cărui peisaj îmbină străduțele întortocheate, clădirile colorate în stilul caracteristic Boemiei și priveliștea dealurilor împădurite ce înconjoară frumosul oraș, ținându-l parcă ascuns. Ne vom plimba pe aleea

colonadelor, catre luxosul hotel Pupp, fara a "neglija" numeroasele magazine de suveniruri intalnite in cale. Intoarcere la Praga pentru cazare la acelasi hotel.

Ziua 4. Praga – Dresda

Timp liber in Praga sau excursie optionala in Germania la Dresda. Pornim la drum, ne așteaptă Dresda, inima culturală a Saxoniei, un oraș care a reușit să renască din ruine după devastatoarele bombardamente din 1945, în al II-lea Razboi Mondial. De altfel, multe dintre clădirile emblematice ale Dresdei au fost reconstruite după schițe și picturi și redeschise abia în anii '70-80. Mergem în Theaterplatz unde ne întâlnim cu unul din aceste monumente restaurate. Casa Operei Semper gazduiește astăzi una dintre cele mai renumite orchestre din lume, Orchestra de Stat din Dresda. În periplul nostru, încercăm să acoperim cât mai multe obiective. Complexul muzeal Zwinger în stil baroc, cu mai multe galerii și pavilioane de expoziție; Rezidenzschloss, palatul regal neorenascentist cu al sau turn de 100 m, Hausmannstur; Superbele terase și grădini Bruhlsche Terasse, loc de promenada pentru localnici; Kreuzkirche, o catedrală superbă în care cântă corul de băieți Dresden Kreuzchor, cunoscut în toată lumea. Dacă timpul ne mai permite, zăbovim câteva minute pe Prager Strasse, inima comercială a Dresdei, unde e loc de shopping și de savurat o cafea. Ne îndreptăm spre hotelul nostru din Praga.

Ziua 5. Praga – București

Transfer la aeroportul din Praga pentru zborul spre Bucuresti.

TARIF: de la 122 EURO/PERS + 199 EURO/PERS bilet avion, transfer aeroport-hotel-aeroport

DATE DE PLECARE 2018:

13.05; 01.06; 11.06; 20.07; 03.08; 31.08; 10.09

Tariful include

- Bilet avion Bucuresti – Praga si retur;
- Programul este de tip City Break (Atentie, locurile sunt limitate) cu date fixe de plecare sincronizate cu programele de autocar al caror ghid va insoti si turistii sositi cu avionul.
- 4 cazari la hotel de 3-4*in functie de hotelul solicitat;
- 4 mic dejun;
- Transfer aeroport – hotel – aeroport
- ghid însoțitor din partea agenției din ziua a 2-a pana in ziua a 4-a inclusiv, in rest asistenta turistica.

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, si va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1,



tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 ,

sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de  mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com

www.travel-arcadia.com

” LUMEA LA UN PAS DISTANTA !!”